



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

"05" 04 2013.

м. Суми

№ 3047

Про внесення змін до Положення про регіональний навчально-науковий центр СумДУ «Промислові інформаційні технології, електроніка та приводи»

З метою вдосконалення, подальшої оптимізації механізмів організації та обліку надання додаткових платних послуг регіонального навчально-наукового центру «Промислові інформаційні технології, електроніка та приводи» Сумського державного університету

НАКАЗУЮ:

1. Викласти пункт 3.2.3 Положення про регіональний навчально-науковий центр СумДУ «Промислові інформаційні технології, електроніка та приводи», далі – Центр «ПТЕП» в наступній редакції:

Після сплати податків, обсяги яких розраховуються від загальної суми надходжень (якщо це передбачено законодавством), 10 % коштів спрямовується на відшкодування загально університетських витрат щодо забезпечення діяльності Центру «ПТЕП»; окремо визначається частина коштів що спрямовується на оплату комунальних послуг та частина фонду заробітної плати загальноуніверситетських підрозділів (згідно затверджені методики); відповідна частина коштів спрямовується на оплату праці безпосередніх виконавців.

Частка коштів, що залишилася, спрямовується в частині 70 % на матеріальне стимулювання безпосередніх виконавців робіт, співробітників, у тому числі, інших структурних підрозділів університету, які сприяють виконанню робіт, а 30 % - на інші витрати, що забезпечують відповідну діяльність Центру «ПТЕП».

2. В. о. начальника планово-фінансовому відділу Леганьковій Г.І. внести зміни у кошториси, розраховані для всіх видів платних послуг, що надаються Центру «ПТЕП».

3. Начальнику загального відділу Кучерук Д.В. внести відповідні зміни до реєстру нормативної бази СумДУ. Наказ довести до відома посадових осіб зазначених в Наказі та інших задіяних структурних підрозділів університету в електронному вигляді.

Ректор

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name 'A.V. Vasyliev'.

А.В. Васильєв